

### IZVOD IZ ZAPISNIKA

s 18. elektronske sjednice Školskog odbora s datumom 27.3.2023., koja je trajala od 9 do 14 sati, s dnevnim redom:

1. Usvajanje zapisnika sa 17. elektronske sjednice ŠO (u privitku)
2. Zasnivanje radnih odnosa, prijedlog ravnatelja
3. Suglasnost o darovanju dijela nekretnine k.č. 1109/1 k.o. Peklenica Gradu Mursko Središće radi izgradnje nogostupa

U radu sjednice sudjelovale: Lidija Škvorc, Aleksandra Sklepić, Nataša Radiković, Martina Nedeljko Perčić.

AD.1. Zapisnik sa 17. elektronske sjednice ŠO u privitku.

AD.2. Škola je dana 13.3.2023. raspisala natječaj za učitelja/icu informatike, radi zamjene učiteljice Morene Mikolaj (bolovanje radi trudnoće). Natječaj je raspisan na nepuno, određeno radno vrijeme. Stigle su zamolbe 2 kandidatkinje. Kandidatkinja L.S. iz Vratišince ispunjava uvjete iz natječaja, a P.B. iz Križovca ne ispunjava. Prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa je L.S.iz Vratišince, magistra primarnog obrazovanja, modul informatika.

Ad.3.

Grad Mursko Središće obratio se školi zamolbom za darovanje dijela nekretnine (74,44 m<sup>2</sup>), k.č. 1109/1, k.o. Peklenica, na kojoj se nalazi školska zgrada PŠ Peklenica. Grad Mursko Središće pristupa planiranju i izgradnji projekta izgradnje nogostupa u Školskoj ulici koji bi kandidirao na javni poziv za prijavu projekata MUP-a, a za potrebe navedenog projekta potrebno je riješiti imovinska pravna pitanja. Kako je prema idejnom rješenju predviđen jedan dio nogostupa na dijelu kat.čest.br. 1109/1 k.o. Peklenica označena kao škola i pašnjak u selu u vlasništvu OŠ Mursko Središće ukupne površine 5849 m<sup>2</sup>, Škola bi trebala Gradu Mursko Središće darovati dio nekretnine površine od 74,44 m<sup>2</sup>. Navedeno imovinsko pravno pitanje rješavalo bi se postupkom ispravka međa.

Škola se obratila osnivaču ( Međimurskoj županiji) za davanje suglasnosti za darovanje dijela nekretnine. Međimurska županija dana 17.3.2023. dala je prethodnu suglasnost za darovanje. U prilogu šaljemo spomenutu Suglasnost.

Temeljem članka 58. Statuta, Školski odbor uz prethodnu suglasnost Osnivača odlučuje o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju nekretnina i druge imovine čija je pojedinačna vrijednost veća od 50.000,00 kn bez uračunatog PDV-a.

- Zapisnik sa 17. elektronske sjednice ŠO usvojen jednoglasno.
- Prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa s Lucijom Saratlija .iz Vratišince, magistrom primarnog obrazovanja, modul informatika usvojen jednoglasno.
- Školski odbor dao jednoglasnu suglasnost za darovanje dijela nekretnine (74,44 m<sup>2</sup>), k.č. 1109/1, k.o. Peklenica, na kojoj se nalazi školska zgrada PŠ Peklenica Gradu Mursko Središće, radi izgradnje nogostupa.

Zapisničar :  
Aleksandra Sklepić



Ravnatelj:  
Elvis Šarić, prof.